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ATA DA 7« SESSAO ORDINARIA, EM 25 DE MARfO DE 2024
Presidente; Givanfcio Cavalcante de Lima.
Vice-Presidente: Edison Alves Bonfim
1A Secretaria: Maria Auric^lia de Souza.
2° SecretArio: Cicero Soares Bezerra.

No dia vinte e cinco de mar^o de 2024, ocorreu a 73 sessao ordinaria, da Camara 

Municipal de vereadores de Ourolandia, Bahia. £s dez horas e cinco minutes, sob a 

presld&ncia do vereador Edison Alves Bonfim que amparado pelo regimento 

interno, requisitou a primeira secretaria, que fizesse a chamada e a verifica^ao de 

qudrum, feita a chamada pela primeira secret3ria Maria Auricula, verificou-se que 

estavam ausentes os vereadores GIVANICIO CAVALCANTE, que estava passando por 

consults medica, e o vereador PABLO OLIVEIRA. Em continuidade o presidente em 

exerefeio Edison Bonfim invocando a presen^a de Deus, dcu por instalados os 

trabalhos, requerendo a secretaria administrativa da casa que fizesse a leitura da 

ata da sessao anterior, apos leitura, a ata fbi colocada em vota^ao, sendo aprovada 

por todos os vereadores presentes. Em seguida foi lido e apresentados os projetos 

de Lei de n.& 02 e 03 de 2024 de autoria do poder Legislativo, sendo enviados 

para a comissao responsavel, foram votados e aprovados os pareceres aos projetos 

de Lei de nfl 630 e 632 de 2024, em continuidade foi Hdo, votado e aprovado o 

pedido de dispensa de interstfeio ao projeto de Lei de o.fi 632 de 2024, e o 

respective Projeto em duas vota?6es. Dando continuidade foi lida, votada e 

aprovada a indica^ao de nfi 14 de 2024, de autoria do vereador Edison Alves e as 

indicates de nfi 15 e 16 de 2024, de autoria do vereador Adailton Gama c a 

indicafao de n& 18 de 2024, de autoria da vereadora Maria Auricelia. Em 

continuidade a sessao foi aberto o uso da Tribuna Livre, sendo a palavra concedida 

inicialmente a estudante MAfRA SOUZA: Que falou sobre as dificuldades que 

enfrentam dia a dia para chegarem ^institui^ao de ensino, uma vez que o transporte 

disponibilizado pelo Poder Executive, nao tern comportado a quantidade de 

estudante e ressaltou a importincia de haver outro transporte para suprir 

quantidade de estudantes visto que, durante tres dias na semana o fluxo e maior que
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a capacidade suportada pelo dnibus, ainda solicitou transparGncia por parte do setor 

responsavel para com os estudantes. Em seguida o VE READ OR ROMERO: utilizou 

a tribuna para expressar sua opiniao sabre diversos assuntos, expressou orgulho 

pela coragem da estudante Maira Souza e de todos os estudantes do munidpio. 

reconheceu as dificuldades enfrentadas na busca por educa^ao superior e destacou 

a ImporUncia de melhorlas no transporte escolar. Em seguida. mencionou o 

trabalho realizado na estrada que liga Ourolandla ao assentamento Santa Luzia, 

agradeceu ao prefeito e destacou a cobran^a da comunidade local. Tambem 

mencionou a estrada da Boiadeira e a estrada de Casa Nova, ressaltando a 

importincia do trabalho conjunto para melhorias na infraestrutura. VEREADOR 

ERISVALDO: Jniciou se comprometendo a apolar os alunos e sol lei tar ao prefeito a 

solu^ao para o problema do transporte, pediu por melhorias nas condipoes 

esportivas, prometendo apo io aos j ovens. E log I a o desempenho de equipes 

esportivas locals e agradeceu aos profissionais envolvidos. VEREADOR MOISTS: 

Falou sobre o quest] on amen to de Maira Souza, referentc ao transporte pdbllco 

utilizado por alunos do munidpio para estudar fora, destacou a importincia de 

encontrar solutes, informou ter contatado o setor responsive), na pessoa do 

senhor Antdnio, ap6s receber videos e mensagens evidenciando superlota^ao nos 

transportes. Por fim. o vereador Moises destacou a ImportSncla dos eleltores e 

ressaltou seu compromisso com o desenvolvimento de OurolSndia. VEREADORA 

fEANES: Destacou a reuni^oda Ex. prefeitaYbonaracomobastantepositiva, na qual 

diversas lideran^as adcriram ao grupo com o objetivo de melhorar a cidade de 

Ourolandia, que esta enfrentando retroccssos, parabenizou todos os envoividos no 

encontro e abordou questoes relacionadas d seguran^a dos alunos no transporte 

escoiar, pedindo aos vereadores que apoiem a causa para garantir a seguran^a e 

qualidade da educa^ao. VEREADORA MARIA AURICELIA: Iniciou sua faia 

expressando condoiencias £ famflia da senhora Cleide de Lagoa do Trinta e Tres que 

pcrdcu a fllha de forma precoce, agradeceu aos coicgas vereadores pela aprova^ao 
de sua indlcafao, que tinha como objetivo de fornecer peixes para pessoas carentes 

do municipio, ressaltando a necessidade desse tipo de assistSncia. Tambem 

mencionou o evento importante envoivendo seu partldo pol icico, PT onde lideran^as 

se uniram em prol da reconstru^ao do munidpio. Ela parabenizou os participantes
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acendidas ate o momento. E nao havendo mais nada a tratar o senhor presidents Em

exercfcio EDISON ALVES BONFIM, deu por encerrado os trabalhos da 7s Sessao

ordiMria da Cimara de vereadores de Ourolandia Bahia.

Presidente
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EDISON ALVES BONFIM. 
Vice-President©

JgAbfErR. DOS S ALMEIDA 
Vereadora n

PABLO OLIVEIRA PEREIRA 
Vereador

Vera. MARIA AUR1CEL1A 
I1 Secretaria

ADAILTON GAMiTDOs SANTOS 
Vereador

BEZERRA DOS SANTOS 
Vereador
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2* SecretArto
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MARIA Db CARMO OLIVEIRA 
Vereadora

as pessoas de seu 

distrito, finalizou seu discurso reiterando seu compromisso em fazer indiea$de$ que 

beneficiem os cidadaos do municipio, mesmo que algumas delas nao tenham sido

e expressou gratidao aos que estiveram presentes, incluindo

ER1SVALDO DEJESUS SILVA 
Vereador


